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Predseda Národnej rady Slovenskej republiky (NR SR) rozhodnutím č. 204/2023 Z. z. 

vyhlásil voľby do NR SR, ktoré sa podľa uznesenia NR SR č. 42/2023 Z. z. o skrátení 

volebného obdobia NR SR vykonajú v sobotu 30. septembra 2023 v čase od 7. do 22. 

hodiny. 

Právo voliť má každý občan Slovenskej republiky, ktorý najneskôr v deň konania volieb 

dovŕši 18 rokov a nenastala u neho prekážka práva voliť. Prekážkou práva voliť je zákonom 

ustanovené obmedzenie osobnej slobody z dôvodov ochrany verejného zdravia. 

Za poslanca NR SR môže byť zvolený občan Slovenskej republiky, ktorý najneskôr v deň 

konania volieb dovŕšil 21 rokov veku a má trvalý pobyt na území Slovenskej republiky. 

Prekážkou práva byť volený je: výkon trestu odňatia slobody, právoplatné odsúdenie za 

úmyselný trestný čin, ak odsúdenie nebolo zahladené, pozbavenie spôsobilosti na právne 

úkony. 

Obyvateľ, ktorý má v mestskej časti trvalý pobyt, má právo voliť vo volebnom okrsku, 

v ktorom je zapísaný v zozname voličov. Na základe hlasovacieho preukazu má občan právo 

voliť v ktoromkoľvek okrsku. Volič z mestskej časti Košice-Dargovských hrdinov môže 

požiadať o vydanie hlasovacieho preukazu: 

 osobne najneskôr 29. septembra v úradných hodinách mestskej časti Košice-

Dargovských hrdinov, ktorá mu vydá hlasovací preukaz bezodkladne, 

 v listinnej forme alebo elektronicky (e-mailom prípadne vo forme elektronickej 

snímky žiadosti-scanu na adresu karabasova@kosice-dh.sk) tak, aby žiadosť o 

vydanie hlasovacieho preukazu bola doručená mestskej časti najneskôr 8. septembra, 

 prostredníctvom osoby splnomocnenej žiadateľom najneskôr 29. septembra. 

Žiadosť musí obsahovať údaje o voličovi: 

 meno a priezvisko, 

 rodné číslo, 

 štátnu príslušnosť, 

 adresu trvalého pobytu (obec, ulica, číslo domu), 

 korešpondenčnú adresu, na ktorú mestská časť doručí hlasovací preukaz. 

Ak volič v písomnej alebo elektronickej žiadosti uvedie, že hlasovací preukaz prevezme iná 

osoba, musí v žiadosti uviesť jej meno, priezvisko a číslo občianskeho preukazu. Táto osoba 

preukazuje svoju totožnosť občianskym preukazom a prevzatie hlasovacieho preukazu 

potvrdzuje svojím podpisom. Pri strate alebo odcudzení hlasovacieho preukazu mestská časť 

Košice-Dargovských hrdinov voličovi nový hlasovací preukaz nevydá. 

Hlasovacie preukazy sa začnú vydávať až po 16. auguste, teda najskôr 45 dní pred dňom 

konania volieb na Miestnom úrade mestskej časti Košice-Dargovských hrdinov, Povstania 

českého ľudu 1. 

Do každej domácnosti v mestskej časti Košice-Dargovských hrdinov doručí mestská časť 

najneskôr do 5. septembra „Oznámenie o  čase a mieste konania volieb“ a „Zoznam 

kandidátov uvedených na zaregistrovaných kandidátnych listinách“. 
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